Technisch Data Sheet Perfect Line Booth Coating Non-Paint



Version 02/2018

Supplier

Manufacturer and supplier

Perfect Line
Postbus 90117
5000 LA TILBURG (NL)
T: +31(0)857441118
info@perfectline.nl
www.perfectline.eu

Product

Perfect Line Booth Coating is an adhesive coating that can be applied to the walls of the spray booth by means of a spray gun, brush or paint roller. Perfect Line Booth Coating allows dirt and dust to adhere the surface to keep the spray booth clean. The adhesive coating is soluble in (hot)water, is easy to remove and does not contain silicones.

Article number(s)

PL.BC.20 (= 20L can)

Physical and chemical product characteristics

Packaging: 20L canAppearance: LiquidColor: TransparentSpecific weight: 1,07 g/cm³Spray capacity: 5 - 7m² per litre

Durability : 24 months between 5° and 30° degrees Celsius

Storage : Store in a dry and cool place

Disclaime

Disclaimer
This TDS is leading. All other products referred to in this Technical Data Sheet are from Perfect Line. System properties will not be valid if the material in question is used in combination with other materials or additives that do not belong to Perfect Line, unless explicitly stated otherwise. This product information has been carefully selected and compiled by us and is based on current knowledge and tailored to normal operating conditions. If deviating circumstances occur (with regard to application, pre-treatment or influences from the environment), then our representatives are happy to give advice in order to obtain the most favourable application of our products. Only for professional use. The information is non-binding and we accept no liability for its accuracy and completeness. We reserve the right to update, modify and supplement the contents of these data at any time without prior notice and without obligation. These terms and conditions apply indefinitely to all changes and modifications. Safety data sheets and warnings on the product labels must be observed.